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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

 

Ata da Sexta Sessão Ordinária da Nona Legislatura, do Segundo 

Período Legislativo da Câmara Municipal de Igrapiúna, realizada no 

dia 29 de Março de 2022. 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  

os (as) vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos,   Luíz Campos Borges, 

Nildo da Silva Souza , Paulo Ricardo Bonfim ,  Percivaldo Robélio Oliveira 

Mendes e  Wellington Brito do Nascimento, observada a ausência da 

Vereadora Cecilia Andrea Paulo Mendes, e do Vereador Neilton José da 

Assulnção Santana, e. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou 

aberta a sessão, onde pediu o (a) Vereador (a)  Nildo,  que fizesse a leitura 

de um versículo da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO 

DIA que constava o seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão, 

não houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. Em 

seguida, a palavra foi passada para o Grande Expediente, para quem dela 

quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  

Percivaldo Robélio saudou a todos, disse que esteve recentemente visitando 

as localidades do Ancural e Vai Quem Quer, e pede ao presidente que 

encaminhe um ofício a secretaria de infra estrutura para que possa fazer 

alguns consertos na caixa d´água do Povoado do Ancural, pois necessita de 

uma reforma simples para preservar a estrutura, em seguida pediu ao 
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presidente para se ausentar pelo motivo de saúde do seu pai. Logo após o 

vereador Welligton Brito saudou a todos descrevendo a dificuldade de 

locomoção das pessoas da Zona Rural que está precária, salientando que a 

gestão junto com a equipe possa está realizando melhor o acolhimento das 

pessoas da zona rural, salientando que do Rio do Braço a sede de Igrapiúna 

o itinerário era de 2 hs e 30 minutos, hoje com melhorias feita na principal e 

de aproximadamente 1 h e 20 minutos a 1 h e 30 minutos, falou que os 

vereadores tem que realizar visita na zona rural para visualizar a dificuldade, 

relatou as criticas das pessoas feita a gestão, e locais críticos da estrada 

salientando si um gato mijar o carro não passa. A seguir solicitou do 

presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para 

realizar serviço de melhoria na estrada da Jussara, Comunidade da 

Tararanga, acesso que liga a Jubeba, enfatizando que educação, saúde, 

economia, desenvolvimento necessitam de estrada. A seguir o Vereador 

Luiz Campos falou da situação que si encontra o pais, falou das estradas 

que o povo de Igrapiúna está necessitando, está sofrendo, disse que 

Igrapiúna está precisando de uma administração melhor si tratando da 

secretaria de infra estrutura gerida por Braz tinha que avançar, logo após 

citou um acontecimento bíblico, salientou também sobre as duas lanchas 

que se encontra no Contrato, que só precisaria uma. Logo após o Vereador 

Nildo saudou a todos solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício 

a secretaria de educação para que a secretaria possa informar porque 

algumas localidades ainda estão sem aula, e outras faltam professores, 

outro ofício e para a secretaria de infra estrutura para que possa fazer serviço 
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de desbera nas estradas rurais, principalmente na Região do Forte. Em 

seguida o Vereador Paulo Ricardo saudou a todos agradeceu a secretaria 

de infra estrutura por fazer melhoria na estada do Porto D´água e que possa 

se estender para a comunidade das Pedras, falou de algumas pontes da 

zona litorânea que necessitam urgentemente de reforma, logo após solicitou 

do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura 

para que possa realizar serviço de melhoria no sistema de abastecimento de 

água do Ancural, e que a gestão possa mobilizar esforços  para abertura de 

novos poços. Logo a seguir o Vereador Antonio Carlos saudou a todos, logo 

após solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de 

infra para realizar serviço de melhoria na frente do Colégio do Rio do Braço,  

pois tem um valeta impedindo o transito, falou na melhoria de diversas 

pontas de ruas, aproveitando o sol para realizar serviços na estrada.  Pediu 

novamente ao presidente da casa que encaminhe ofício ao gestor para que 

possa marcar uma reunião com os nove vereadores para tratarmos de 

assuntos de interesse do município.  E nada mais havendo a tratar, foi 

passado a palavra ao Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que 

declarou encerrada a sessão  às 10 h 20 min, deixando todos convidados 

para a próxima sessão, para constar lavrou-se a seguinte ata que depois de 

lida, julgada vai legalmente assinada pela presidente, secretários e demais 

vereadores presentes, Plenário das deliberações da Câmara Municipal de 

Igrapiúna em 29 de Março de 2022. 


